



Crna Gora

DEцениJA
OБNOBE
NEZAVISНОСТИ
HILJADU GODINA
DRŽAVНОСТИ
2016



Da je vječna Crna Gora

Vlada Crne Gore

Uprava za inspekcijske poslove

Odsjek za inspekciju za arhivsku djelatnost

Broj: UP I 0603/2016-12225

Podgorica, 19.09.2016.godine

PREDMET:

SLUŽBENA ZABILJEŠKA

O IZVRŠENOM INSPEKCIJSKOM NADZORU –ZAVOD ZA ZAPOSŁJAVANJE CG –
BIRO RADA-ROŽAJE

Na osnovu ličnih saznanja, kao i stalnog izvještavanja medija o nepostojanju evidencije o prijavljivanju na Biro rada u Rožajama, koja je neophodna majkama za ostvarivanje prava na nadoknadu po osnovu troje i više djece, a shodno svojim ovlašćenjima koja se temelje na **Zakonu o arhivskoj djelatnosti ("Sl.list RCG", br. 49/10 i 40/11)**, i **Zakonu o inspekcijskom nadzoru ("Sl.list RCG", br.39/03, 76/09, 57/11, 18/14, 11/15)**, obišla sam pomenutu ustanovu, dana 09.09.2016.godine.

Inspekcijskom nadzoru, pored Inspektorke Fetije Radončić, je prisustvovao i šef Biroa rada, Hamid Kujević.

Inspekcijsko nadzor je započeo u 12 časova..

Na osnovu ličnog uvida konstatujem;

- da se arhivska i registratorska građa, nastala u radu Biroa rada-Rožaje, čuva na način propisan Zakonom o arhivskoj djelatnosti (član. 27. stav.6).
- da je sva građa, koja je za trajno čuvanje mikrofilmovana i smještena (diskovi), u ZZZ CG.
- kod njih (Biro rada-Rožaje) se nalazi samo operativna dokumentacija, t.j dokumentacija na kojoj se trenutno radi.

Biro rada Rožaje je do kraja 2002. godine, evidencije iz oblasti zapošljavanja vodio u papirnoj formi, a od tada se prešlo na elektronsku formu, na osnovu jedinstvenog metodološkog principa. Od ukupnog broja kartona (9 250) iz predmetne evidencije, kartoni nezaposlenih lica, ima još 1 353 kartona koji se još uvijek nalaze u papirnoj formi, čiji proces mikrofilmovanja je u toku, tako da se u elektronskoj bazi podataka nalaze podaci svih aktivno nezaposlenih lica, koja su se prije 2002. godine vodila u papirnoj formi.

Radi toga konstatujem; da nema govora o tome da je arhivska građa uništena i da se ne nalazi u stanju kako je predviđeno Zakonom o arhivskoj djelatnosti ("Sl.list RCG", br. 49/10 i 40/11), t.j arhivska i registratorska građa je sačuvana, osim građe koja nije predviđena za trajno čuvanje.

S poštovanjem;

Inspekcija za arhivsku djelatnost
Inspektorica Marija Radončić
